

Končí modernizace děčínského iktového centra

Aleš Pelikán

Krajská zdravotní modernizuje ve své nemocnici v Děčíně takzvané iktové centrum, které se zabývá léčbou akutních mozkových příhod. Centrum poskytuje specializovanou léčbu pacientům z Děčínska, Šluknovského výběžku i části Českolipska. Modernizace přístrojů umožní včasný záchyt onemocnění i léčení více pacientů.

Iktové centrum v děčínské nemocnici je nejmladším centrem v rámci Krajské zdravotní, status získalo od ministerstva zdravotnictví od začátku roku 2011.

„V dubnu 2012 byl tento status dočasně pozastaven. Celé neurologické oddělení prošlo náročnou rekonstrukcí a bylo vybudováno nové rehabilitační oddělení. V rámci rekonstrukce došlo k rozšíření JIP, vybudování izolačního boxu, rozšíření standardního lůžkového fondu, byla vybudována nová sociální zařízení a vyměněna okna v patientských pokojích.

Na základě provedené rekonstrukce byl k 1. 10. 2012 obnoven status iktového centra, které ihned začalo poskytovat péči v plném

rozsahu,“ uvedla ředitelka zdravotní péče děčínské nemocnice Anna Briestenská.

Aby iktové centrum plně odpovídalo platným normám nejen po stránce kapacitní, ale i po stránce technické, modernizuje se a doplňuje stávající vybavení v rámci realizace projektu pod názvem Modernizace a obnova přístrojového vybavení iktového centra KZ v Děčíně. „Hodnota projektu dosahuje téměř 17 miliónů a z 85 procent je financován Evropskou unií z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj, zbývajících 15 procent je hrazeno z vlastních prostředků Krajské zdravotní,“ přiblížil projekt generální ředitel Krajské zdravotní Petr Fiala.

Úspěšný projekt je v podstatě hotov, dodávky přístrojového i technického vybavení do nemocnice dorazily, projekt tak bude ke konci června oficiálně ukončen.

Iktovému centru v děčínské nemocnici se specializovanou diagnostickou, terapeutickou a rehabilitační péčí se meziročně mírně zvyšují počty vyléčených pacientů s cévními mozkovými příhodami.

Foto PRAVO – Karel Otcovský